

### Сказка про типировальные Машины (соционическая)

5 февраля 2038 года

Сегодня запустили Машину. Капитан говорит, что начинается новая эра. Машина, которая точно определяет тип информационного метаболизма, могла появиться только в нашей великой стране! Охраняем как объект особой важности. Обещали нас пустить в нерабочее время, я записался.

6 февраля 2038 года

Хм. Вообще-то я всегда был Робеспьером, а машина показывает, что Гексли. Капитан сказал, что погрешность 0,001. Шанс попасть именно мне в эту область невелик. Но Машина не врет никогда! Значит, Гексли. Правда, хреновый Гексли какой-то и этика ни к черту. А логика, которой я так годился, все бред, и нет ее ни фиги. Да уж, открытие... Лучше бы вообще не ходил. Капитан сказал, что поставит меня в пару с дуалом.

Даты ставить не буду. И так все понятно.

Запустили программу определения лучшего дуала в базе данных по всей стране. Люди записываются на полгода вперед. В ЗАГСах обещают ускоренную регистрацию. Заявление можно описать заранее, как подберется дуал, тут же и поженят. Думаю попробовать, была - не была, а вдруг получится.

Это какое-то массовое помешательство. Не могу видеть эти счастливые лица, оупленные ожиданием чуда. Я принял решение бросать все это и уходить в трущобы Чебурашника. Чувствую, что здесь я просто тупею. Контраст счастливых семейных пар на ТВ и реальной жизни просто огромен. Каждая ссора, каждая стычка стала навевать людям мысли о том, что надо все бросить и искать настоящего дуала. Те, кто нашел своего дуала, понимают, что лучше уже не будет никогда. Это отрезает надежду, просто объективный пессимизм какой-то. Друзья говорят, что у них в семье процветает шантаж уйти к настоящему дуалу. Что интересно, многие и уходят, или начинают потихоньку дуализироваться в гостиницах. Слава богу, что у многих разум все таки возобладал, они сознательно отказались от проверки. Даже клубы создаются непроверенных, это не считая тех, кто ушел в Чебурашник. Правда искушение велико, а любопытство трудно преодолимо. Каждая передача по ТВ про счастливую дуальную пару – это настоящее мучение. Друг недавно разругался со своей, психанул и проверился. Дурак, с его типом и подтипом, лучше бы не проверялся, его дуалов на всю страну раз два и обчелся. А жене хорошо – у нее дуалов полно, она еще в самом начале проверилась, плюнула бы, да вот любовь. Отравилась. Друг когда узнал, а он уже познакомился по Сети с дуалкой с другого конца страны, планы строили... Тоже руки на себя наложил. Говорят, что та несчастная, с редкой комбинацией, тоже. Эпидемия какая-то, просто кошмар.

Некоторые проверенные Машиной начинают искать приключений в заказе и супер-эго. Новый вид экстремальных приключений. Это настоящий массовый психоз. Счастливых пар и правда много. Все таки, великая это вещь наука. Но видеть их остальным невыносимо. Чтобы успокоиться, стал похаживать в клуб протипированных, не хочу искать дуалку через компьютер. Я лучше по-старинке, тем более, что кого искать уже знаю.

Сегодня трехлетие со дня рождения этого кошмара. В Чебурашнике как-то неуютно стало жить. Кругом мусор, пакеты по улицам летают, плакаты, призывы, митинги. Всеобщая паранойя, отслеживают проверенных. Я помалкиваю и особо не свечусь, встречаюсь с зеркальщицей, чтобы не вызывать подозрений. Какой-то горлопан сегодня кричал в толпе, что многие даже зная тим не находят своего дуала, что если и найдет, не факт, что дуал порвет со старой жизнью, что дуализация и любовь – вещи разные. Унылая риторика, из дня в день.

Уехал из Чебурашника, надоело. В целом, жизнь нормальная, если не обращать внимания на свистопляску с типированиями. Здесь тоже паранойя – после каждого скандала обвиняют, что квиток типирования элементарно куплен. Купить-то квиток с нужным типом не проблема нынче, с защитами, как полагается. Но это же для влюбленных, даже я с болевой логикой это понимаю – раз купил тим, значит любит, и нечего тут подозрения разводиться. Все больше народу боятся проверяться. Ползут слухи, что машина ошибается, хотя еще никто не видел вживую ошибочного типированного человека, у многих есть знакомый, который знает такого. Кое кто типирует себя сам и квиток типирования покупает. Количество самоубийств растет, уже официально признали.

Сегодня пойду к Прямоногову. Купил специально для этого темные очки и черную шапку. Не хочу, чтобы кто-то про это знал. Хотя мне кажется, они что-то подозревают. Прямоногов – это самый таинственный и известный типировщик современности. Говорят, он типирует лучше Машины. Страшно, конечно. Но чем дальше, тем лучше я понимаю, что Машина ошиблась. Я не Гексли. Ах, если бы Марианна знала! Ведь понятно было, что этика у меня маломерная.

Сходил к Прямоногову. Он прячется в подвале цирка. Усадил меня в центр нарисованной на полу пентаграммы, минут 5 ходил вокруг, зажигал свечи, на меня смотрел, спрашивал о какой-то ерунде, что-то про детство, как будто я его помню. А потом вдруг сказал, что я Джек, взял деньги и сказал, что я свободен. Свободен! Я логик! Жаль, Марианна этого уже не увидит.

Квиток покупать не стал, пусть думают, что я такой продвинутый Гексли. Эта всеобщая позрительность начинает действовать на нервы, похоже и правда у меня белая логика внушаемая. Уверен, что сосед из квартиры напротив никакой не Нап, не чувствую в нем одноквадренника. Надо бы вывести его на чистую воду. Казалось бы, никто не заставляет проверяться и жениться на дуале, но объективность добавляет ситуации серьезности во сто крат. Люди разводятся, впадают в депрессию, увольняются и увольняют других. А слухи то о том, что Прямоногов типирует лучше машины ползут. Появляются новые типировщики. Вокруг сколачиваются группы поклонников и фанатов. Типилоида даже возят в специальных золоченых носилках с балдахинном. Уже все труднее понять, какое типирование настоящее, а кто ошибается.

2 октября 2041 года

Мне уже лучше, сломанная рука почти не болит, могу даже сносно печатать. Революцию я пережил. Типировальные Машины разгромлены. Труд нескольких поколений ученых, огромные финансовые вложения – все разнес и уничтожил народ. Может оно и к

лучшему.

Вторник Соционического Очищения

Послушал президента. А ведь прав он, ни к чему эти типы. Да и не макс он ни разу, явный интуит.

Город отстраивается, стену вокруг основного города снесли, все заняли чебурашки. Сегодня устраивался на работу в охранную фирму. Проверяли детектором лжи. Но меня не проведешь, я несколько лет охранял эти машины, еще до того, как началось все это безумие, я их в любой оболочке узнаю. Меня протипировали. «Ну кто хоть получился?» - спрашиваю. Директор изменился в лице, спрятал «детектор». На работу взяли. Еще бы, с моими-то знаниями я им еще пригожусь.

[Обсудить на форуме](#)